今日威语

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2018.7.18 星期三 读者热线: 96706

上半年食品检测合格率97.5%

至6月底,全市已完成食品检测11000批次,发现不合格批次275

本报威海7月17日讯(实 习记者 于佳霖) 17日上 午,市政府新闻办公室举行 发布会,威海市食安办、市食 品药品监管局通报2018年上 半年食品安全情况,即日起 至7月29日,全市食品安全宣 传周活动持续开展。

今年以来,全市食品安全形势持续稳定向好。至6月底,全市已完成食品检测11000批次,发现不合格产品

275批次,合格率为97.5%, 抽检信息均通过网站向社会 公布。对不合格产品及时开 展核查处置,追踪溯源,处置 率达100%。对66种食品、226 项风险隐患,列明清单,实行 重点防控。

针对农兽药残留、重金属超标、非法添加等高风险项目以及集中就餐等高风险场所,组织开展了肉制品、植物油、酒类、饮用水、饮料、校

园周边"五毛食品"、学校食堂、建筑工地食堂、养老院食堂及网络订餐等专项整治。

上半年,食药监部门利用互联网、大数据等提升监管效能,保健食品、乳制品、肉制品、小麦粉、食用植物、油、白酒、葡萄酒、茶叶、食品、位及规模以上生产企业。以及规模以上生产企业全部建立信息化食品安全追溯体系。同时,加快推进网上

订餐平台监管信息化项目建设,实现"以网治网"目标。

7月17日至29日,全市将 持续开展食品安全宣传周活动,今年的主题为"尚德等 法,食品安全让人民生活得更美好"。活动内容主要有明述示范生产企业暨"透明开放 进示范生产企业暨食堂开放 日、食品检验机构开放日、食品检验机构开放会 媒体看"食安威海"、食品等 全社会实践、食品安全辟谣 专题宣传、市直部门主题日 等八项。

从2015开始,威海在全国率先实施明厨亮灶建设。目前,全市共建设明厨亮灶建设明厨亮灶的房产处的人工,实施的人工,全市共建设明厨亮灶的餐饮单位比例。特别是通过视频监控系统,已将全市210家中小学校食堂加工过程画面全部接入监管平台,实现了对学校食堂的实时监控。

【开奖时间篇】半个小时,真的慢吗?

众所周知,体彩大乐透每周一三六20:00截止当期销售,20:30进行当期开奖。这半个小时,体彩中心究竟在做什么?这似乎是很多购彩者的疑问。更加理性一些的购彩者可能已已通过各种途径了解到,销售已进上之后体彩中心其实是在进行数据封存。但仍然会有这样的疑问:需要那么久吗?是不是国外的彩票止售了之后就立即开奖了?体彩大乐透停售和开奖时间只间隔半个小时,真的慢吗?接下来就为您一一解答。

8点到8点半,这半小时在 做什么?

《彩票管理条例》第二十二条规定:彩票发行机构、彩票销售机构应当确保彩票销售数据的完整、准确和安全。当期彩票销售数据封存后至开奖活动结束前,不得查阅、变更或者删除销售数据。

《彩票管理条例实施细则》 第三十五条规定:通过专用摇 奖设备确定开奖号码的,应当 在当期彩票销售截止时封存彩 票销售原始数据。

所谓数据封存,就是在公

证人员的全程监督下,国家体育总局体育彩票管理中心数据管理处的工作人员将当日该游戏的销售数据汇总,刻录在一张不可改写的光盘内,并交给公证员,由公证员进行现场签字确认并封存。

为什么要进行数据封存? 其实很好理解。就像每年年会的抽奖一样,谁都不想被落下啊。在体彩大乐透摇奖之前进行销售数据无遗漏的汇总封存,既保证了每一位购彩者的切身利益,也是确保彩票摇奖公平公正的重要举措。

这半小时真的慢吗?

一些购彩者在错误信息的 引导下,误以为国外的彩票停止投注后就马上开奖,或开奖 前5分钟截止销售。但是真的是 这样吗?让我们来一起看看真 实的国外开奖。

众 所 周 知 的 强 力 球 (Powerball)是美国最受欢迎的 彩票之一,它的开奖时间为22:59,中间间隔1小时。而截止销售时间各州根据其实际情况各有规定,通常为开奖之前1-2个小时。对比之下,体彩大乐透仅仅间隔半个小时,其速度之快、

效率之高,立见分明。

另一款很多购彩者都熟知的乐透玩法——超级百万(Mega Millions),在美国非常流行,它的官方售票的截止时间是每周二、五21:00(美东时间),而开奖时间为23:00,中间间隔2小时,远远超过大乐透开奖间隔时间。

了解了以上信息,关于国外彩票快于体彩大乐透的谣言不攻而破,同时我们可以清晰地看出体彩大乐透数据封存流程的速度之快,已处于世界领先地位。

第五期抽奖结果出炉!"精彩世界杯,竞彩送宝马"完美收官!

2018年7月16日,我省"精彩世界杯.竞彩送宝马"活动进行了最后一次抽奖,此次抽奖 从7月9日至7月15日符合条件的彩票中,随机抽出了一等奖宝马汽车1辆,二等奖联想笔记本电脑140台!伴随着法国队捧起大力神杯,2018俄罗斯世界杯落下帷幕,至此,"精彩世界杯,竞彩送宝马"也结束了五次的抽奖,伴随彩民在看球赛、中 大奖的同时,贏取了宝马汽车、联想笔记本电脑,陪伴彩民球联想笔记本电脑,陪伴彩民球四大股下。

恭喜中得宝马汽车和笔记本电脑的幸运彩民朋友,需要注意的是,一等奖中奖者须于每次抽奖结果公告发布当日起5日(工作时间)内,与山东体彩中心联系确认领奖事宜(中奖确认电话:4006185188),逾期未确

认者,视为自动放弃中奖资格。 二等奖中奖者需到所在地市体 彩分中心领奖,领奖截止日期 为2018年7月31日。逾期未领奖 者,视为自动放弃中奖资格。参 与过活动的彩民朋友一定要保 留好自己的彩票,及时核对是 否中奖,并及时领奖。

我省"精彩世界杯,竞彩送宝马"活动从6月14日开始,至7月15日截止,活动共送出了5辆

宝马320Li(时尚型)汽车,640台 联想Thinkpad(R480)笔记本电 脑,是竞彩游戏回馈彩民的一 次活动,伴随世界杯激情一夏! 第一期送出的宝马汽车花落临 沂,第二期枣庄彩民接棒好运, 第三辆宝马汽车被青岛大叔中 得,第四辆宝马汽车被淄博彩民 幸运揽获,如今,东营彩民搭上 了中奖末班车,喜获最后一辆 宝马汽车,"精彩世界杯,竞彩 送宝马"活动完美收官!

64场比赛,32个不眠夜,虽然2018俄罗斯世界杯落下帷幕,那些精彩的瞬间却永远铭刻!精彩永不落幕,竟彩不止于世界杯,8月份欧洲五大联赛将性火重燃,还有日乙、韩职、瑞超、挪超、欧冠等一系列赛事可以参与竞猜,一年四季都有竞彩,场场都精彩!竞彩期待你的参与,公益体彩,一起上场!

